
anatomia

test z anatomii

Poziom trudności: Średni

1. Do szeregu bliższego kości nadgarstka zaliczamy

A - kość czworoboczą większą

B - kość księżycowata

C - kość haczykowatą

D - kość czworoboczną mniejszą

2. Czy kość klinowa jest kością płaską?

A - tak

B - nie

3. mięsień zginacz ramienia to

A - mięsień czworogłowy

B - mięsień dźwigacz łopatki

C - mięsień trójgłowy

D - mięsień kruczo- ramienny

4. czy rzepka jest trzeszczką

A - tak

B - nie

C - nie, ale staw kolanowy tak

5. w stawie ramiennym odbywaja się ruchy:

A - zginania

B - prostowania

C - obwodzenia

D - odwodzenia

E - przywodzenia

6. Czy skolioza jest krzywizną?

A - tak
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B - nie

7. rotacja jest to:

A - obrót

B - zgięcie

C - przywodzenie

D - obwodzenie

8. Do części twarzowej czaszki zaliczamy

A - kość jarzmową

B - szczękę

C - kość potyliczną

D - kość czołową

9. łopatka składa się z

A - wydrążenia stawowego

B - twardówki łopatki

C - dołu zagrzebieniowego

D - boków i kątów

10. kości długie to

A - piszczelowa i strzałkowa

B - piszczelowa i ramienna

C - strzałkowa i łokciowa

D - łokciowa i ramienna

11. złe wykonanie iniekcji domięśniowej na pośladku może:

A - uszkodzić mięsień

B - uszkodzić nerw kulszowy

C - uszkodzić nerw promieniowy

D - złamać miednicę

12. splot nerwowy ramienny składa się
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A - 3 ostatnich nerwów rdzeniowych szyjnych

B - 4 ostatnich nerwów rdzeniowych piersiowych i 1 lędźwiowego

C - 4 ostatnich nerwów rdzeniowych szyjnych i 1 piersiowego

D - 5 pierwszych nerwów rdzeniowych szyjnych

13. Obojczyk składa się z części:

A - barkowej

B - mostkowej

C - długiej

D - ramiennej
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. A

5. A, B, C, D, E,

6. B

7. A

8. A, B,

9. A, D,

10. A, B, C, D,

11. B

12. C

13. A, B,
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